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Oprosti mi
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Jp, jp, jo, jo MK needs a ho.
Šala mala, kdo se v tvoji postli danes vala,

si sama si, dama, ki je tvoja mama je zdoma,
me pokliči mam soma za tvojega krapa? (what?)

Ok, sorry grem bol razumljivo, sem dete živo,
pijem pivo, hočem lubico igrivo, da bi z njo bivo,

mel njivo in ji hlačke šivo, ne divo,
le tako, da bi lahko nonstop porivo,

voziček, da bi skoz stal mi tiček,
mel pod bajto griček, v garaži bil bi fiček,

saj razumeš, čisto minimalistični stil življenja,
poln hrepenenja, brez drenja za bajto pa vrt zelenja,

daj, mala, pa naj se malo ustavim,
me razumeš sploh kaj ti v tem štiklu pravim,

hočem tebe zraven sebe, za druge trebe se mi jebe, bejbe,
a ti ne kupiš to, misliš, da ti ne bi lepo blo,

da ti lažem oči, mažem ko pravim to,
sem blažen preveč važen ko mi stoji,
spet serem, mala, ma daj oprosti mi,

Lubice, ste že slišale za Grišo?

Ovi ko te tišo in ful prehitro prišo oziroma ti prepozno,
z dvema piroma v riti, tečn grozno s petimi ql možno,

z večimi pa če kiro na tiru ma krapa umiro ga.
Čeprav okoli sirotka - simulirat zna,
da si mi ti icibici s cute lici, ki s klici,

tripala ko Haideru Avstrijci majka - kupiš?
Stara varka vlagam vedno z vabo,

pol vabim vagine v veri, da bom zmago,
gnjavim v eri - daj ne seri, si nos obriši in se speli,

jaz pa upam da na Štuku te bom fuko,
v Lent baru te karo pol prevaro z best kolegico Saro,

te kot Megico spalo za seks test v omaro,
pobaro če malo bi šla se v analo (kao),

globina razmerja fina intima jo terja,
da pridna kima ko špilam šarmerja,

ni perja ni statusa valerja, evo bleferja.
Če se lepo potrudiš, danes pofukaš pavzerja,

ok, ql ok, ok, je ql itak, da ja stara,
rutina vaja nalagam, vlagam, za grudi se trudim,

utrudim in zmagam, oprosti mi.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Fuk nič ni, mala, piči dala,
si mi hvala, bo dala si ti,

ni mi, da bi mi ti tak, ko vsem ukazovala,
ampak veš, kak je - oprosti mi.

Pa jo vprašam, hej, cuker, kak si? Ona meni, ko taxi
si ti mini al maxi, si dober v praksi, jaz pa v šok,

kaj te hoče tu tota goska???
Meni nič jasno, rečem glasno, kaj ti Gregec ploska,

zakaj kaj zgledam tak ko da mi? Ma ne,
sem mislo pač, če bi ti bi - al pa veš, kaj raje ne,

uživaj zafrkavaj popivaj in se zabavaj,
jaz pa pičim za drugo sico-pra, te bom poklico.

Kdo te je klico? Noben te ni klico,
ne glej telefona, ker te ne bo noben klico.

Res oprosti mi, vmes ples z dostimi vem ni bil potrebn,
stres plus zmes sex napetosti skoraj deset let brez vseh nežnosti,

bežno ego zjebe deko snežno čez povezne ti,
zdaj jezna si, me kurcaš mlada mami daj punani.

Čas, ko tič ti gnjavi minla že kaka urca,
ti nič ne praviš kao, da nisi bič, kao ne jebeš nič,

ampak jaz ko p diddy - can't stop won't stop,
sem pridi, moram nekaj ti priznat (ja),
res v romanu zveze tragičen sem lik,

a to še ne pomeni, da nisem za en fraj muši fuk.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


